

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1454781	Bejelentő egy kecskeméti üzem monoton zajhatását kifogásolja, amely nyáron éjjel-nappal még hétvégén is zavarja a közelben lakók nyugalalmát.	lezárt	<p>Az ügyben megkeresett Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal a közérdekű bejelentést kivizsgálta és megírta, hogy a közérdekű bejelentés kivizsgálása érdekében a Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya (a továbbiakban: környezetvédelmi hatóság) helyszíni ellenőrzést tartott a kifogásolt élelmiszeripari üzem területén. A telephelyen az ellenőrzés idején üveg- és tubustöltés, valamint keverési tevékenység folyt, az üzemcsarnokban ehhez szükséges gépek üzemeltek. Az üzem területén a gépek üzemi zaja hallható volt. A környezetvédelmi hatóság munkatársai az ellenőrzés során rendelkezésre álló - nem akkreditált - zajszintmérő berendezéssel tájékozódó mérést végeztek az üzem környezetében 2 lakóingatlan előtt. A zajmérés eredménye 40,2 dB és 47,8 dB, ami nem haladja meg a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM–EüM együttes rendelet 1. számú mellékletében falusias lakóterületre (Lf) megállapított 50 dB (nappali) határértéket. A kifogásolt telephelyen folytatott tevékenységgel kapcsolatban a korábbiakban zavaró zajhatásra vonatkozó közérdekű bejelentés, panasz nem érkezett. A környezetvédelmi hatóság tájékoztatást adott arról is, hogy a telephelyen található üzem kivitelezése két ütemben valósult meg, a második ütemben létesített üzemcsarnok és nyersanyag feldolgozó használatbavételi engedélyéhez adott szakkérdésben a környezetvédelmi hatóság előírta többek között az új létesítmények üzembe helyezését követően, a termelési tevékenység végzése alatt a telephely ÉK-i határán mobil zajvédő fal kiépítését, valamint szabványos, (akkreditált méréses) zajvizsgálattal a telephely zajkibocsátásának és a zajvédő fal hatékonyságának ellenőrzését, teljes kapacitással történő üzemelés mellett. Az újonnan kialakított egységek az ellenőrzés időpontjában csak részlegesen üzemeltek. Az üzem az ellenőrző zajmérésre – a teljes technológia kiépítését követően – 2023. augusztus 31-ei határidőt kapott.</p>